

Возрождение веры

Свято-Троицкому
Александро-Свирскому
мужскому монастырю
500 лет
30 июля 2006 года

Свято-Троицкий Александро-Свирский мужской монастырь, расположенный в Лодейнопольском районе Ленинградской области, основан преподобным Александром Свирским в 1506 году. В историческом прошлом эта обитель являлась духовным центром северных земель.

В 1925 году обитель была закрыта. 14 июля 1997 года было получено благословение митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Владимира на возрождение Александро-Свирского монастыря. С этого дня отсчитывается новейшая история этой древней северной обители. 22 сентября 1998 года Министерством Культуры РФ и Министерством Государственного имущества РФ было подписано распоряжение о передаче монастыря Санкт-Петербургской Епархии Русской Православной Церкви. 30 июля 1998 года обретены святые мощи преподобного Александра Свирского, которые покоятся ныне в Преображенском соборе Александро-Свирского монастыря.

Торжества, посвященные 500-летию монастыря состоялись в июле – августе 2006 года.

Возглавил праздничные богослужения в Александро-Свирском монастыре Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир.

«Еще восемь лет назад Александро-Свирский монастырь стоял в безмолвии – разрушенный и опустошенный. Но представлением его основателя, небесного покровителя и неустанного молитвенника перед Господом и Спасителем нашим преподобного Александра Свирского обитель возродилась к новой славе и красоте. Ныне монастырь населяют уже более 20 монашествующих и 10 послушников... В день пятидесятого юбилея хочу сердечно поблагодарить Владыку Митрополита Владимира, отца настоятеля архимандрита Лукиана, братию и всех тружеников монастыря, а также благоверителей и благоукрасителей за усердные труды, понесенные ради возрождения, благоустройства и благолепия монастыря, носящего Всечестное Имя Пресвятой Троицы» – говорится в приветственном послании Святейшего Патриарха Алексия II.

